

PREFEITURA MUNICIPAL DE MUTUM-MG

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO PROCESSO Nº 058/2017 – PREGÃO PRESENCIAL Nº 029/2017

Onde se lê:

TIPO: MENOR PREÇO

Lê – se:

TIPO: MENOR PREÇO GLOBAL

Onde se lê:

Será realizada 01 (uma) visita técnica para conhecimento e localização de montagem: no dia **12 de junho de 2017, às 13:00 horas**. Os licitantes deverão se encontrar com o engenheiro **Palmerindo Pimenta Filho**, no Departamento de Projeto, localizado á Praça Benedito Valadares, 178, Mutum/MG, de onde partirão para o local que será visitado.

Lê – se:

Será realizada 01 (uma) visita técnica para conhecimento e localização de montagem: até dia **14 de junho de 2017, às 08:00 horas**. Os licitantes deverão se encontrar com o engenheiro **Palmerindo Pimenta Filho**, no Departamento de Projeto, localizado á Praça Benedito Valadares, 178, Mutum/MG, de onde partirão para o local que será visitado.

Onde se lê:

VII. DA GARANTIA E ENTREGA DOS ENVELOPES

Lê – se:

VII. DA ENTREGA DOS ENVELOPES

Pois os subitens 01, 02 e 03 ficam suprimidos do Edital.

Mantém as demais Cláusulas do Edital. Mutum(MG), 09 de junho de 2017. Rosângela L. de O. Barcelos – Pregoeira.

PREFEITURA MUNICIPAL DE MUTUM-MG

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO PROCESSO Nº 059/2017 – PREGÃO PRESENCIAL Nº 030/2017

Onde se lê:

Será realizada 01 (uma) visita técnica para conhecimento e localização de montagem: no dia **12 de junho de 2017, às 13:00 horas**. Os licitantes deverão se encontrar com o engenheiro **Palmerindo Pimenta Filho**, no Departamento de Projeto, localizado á Praça Benedito Valadares, 178, Mutum/MG, de onde partirão para o local que será visitado.

Lê – se:

Será realizada 01 (uma) visita técnica para conhecimento e localização de montagem: até dia **14 de junho de 2017, às 14:00 horas**. Os licitantes deverão se encontrar com o engenheiro **Palmerindo Pimenta Filho**, no Departamento de Projeto, localizado á Praça Benedito Valadares, 178, Mutum/MG, de onde partirão para o local que será visitado.

Onde se lê:

VII. DA GARANTIA E ENTREGA DOS ENVELOPES

Lê – se:

VII. DA ENTREGA DOS ENVELOPES

Pois os subitens 01, 02 e 03 ficam suprimidos do Edital.

Mantém as demais Cláusulas do Edital. Mutum(MG), 09 de junho de 2017. Rosângela L. de O. Barcelos – Pregoeira.